
DOCUMENT

Acta Ple
ÒRGAN

SERVEIS GENERALS
EXPEDIENT

X2023000424

Codi Segur de Verificació: 95cab50e-e70a-42c7-8b84-ccf8393db67f
Origen: Administració
Identificador document original: ES_L01081000_2023_5073402
Data d'impressió: 17/08/2023 14:39:53
Pàgina 1 de 8

SIGNATURES

1.- Ajuntament d'Aitona (La secretària accidental, Eva Camí Agustí), 10/08/2023 17:48
2.- AJUNTAMENT AITONA (L'alcaldessa, Rosa Pujol Esteve), 10/08/2023 20:46

A
JU

N
T

A
M

E
N

T
 D

'A
IT

O
N

A
A

qu
es

t d
oc

um
en

t é
s 

un
a 

cò
pi

a 
au

tè
nt

ic
a 

de
l d

oc
um

en
t e

le
ct

rò
ni

c 
or

ig
in

al
. V

al
id

ac
i¢

 d
e 

do
cu

m
en

ts
: h

ttp
s:

//a
ito

na
.e

-
re

gi
st

re
.c

at
/O

A
C

/V
al

id
ar

D
oc

.js
p

Ì
95
ca
b5
0e
-e
70
a-
42
c7
-8
b8
4-
cc
f8
39
3d
b6
7f
<Î

 
 

1 
 

 
Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT D’AITONA 
 
Identificació de la sessió 
 
Número: 4/2023 
Caràcter: extraordinària (constitutiva) 
Data: dissabte, 17 de juny 
Horari: de les 12 a les 12.31 hores  
Lloc: Sala de Plens 
 
 
Hi assisteixen: 
 
Rosa Pujol Esteve, regidora electa 
Maria Antonieta Royes Valls, regidora electa 
Jordi Jaume Vidal Florensa, regidor electe 
Robert Ibars Prim, regidor electe 
Clement Agustí Gómez, regidor electe 
Eusebio Valera Casquet, regidor electe 
Eduard Martín Gil, regidor electe 
Imma Benages Teixidó, regidora electa 
Josep Antoni López Blanco, regidor electe 
Laia Remolà Cabasés, regidora electa 
Carles Verdaguer Serra, regidor electe 
 
Eva Camí Agustí, secretària accidental 
 
Desenvolupament de la sessió 
 
Prèvia citació en forma, compareixen els regidors assenyalats a l’encapçalament, amb 
la finalitat de constituir la nova corporació municipal. 
 
 
La secretària accidental: Bon dia. L’objecte d’aquesta sessió és constituir el nou 
ajuntament d’Aitona, sorgit de les eleccions municipals del passat 28 de maig. 
 
El procediment de constitució de l’ajuntament, de conformitat amb allò que disposa la 
Llei electoral, implica la realització de les operacions següents:  
 

1. Constitució de la Mesa d’edat 
2. Comprovació de credencials i de la personalitat dels electes 
3. Jurament o promesa dels regidors 
4. Declaració de constitució de la nova corporació 
5. Elecció d’alcalde o d’alcaldessa 
6. Jurament o promesa i presa de possessió del nou alcalde o alcaldessa 

 
En aquest acte es troba a disposició de tots els regidors electes la següent 
documentació, exigida per l’article 36.2 del Reglament d’organització i funcionament 
dels ens locals: 
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Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

- Acta d’arqueig 
- Inventari de béns, rectificat a 31 de desembre de 2022 

 
Seguidament, la secretària accidental convida als regidors de més i menys edat, Maria 
Antonieta Royes Valls i Eduard Martín Gil, respectivament, perquè formin la Mesa 
d’edat. N’assumeix la presidència la senyora Royes.  
 
La presidenta: Bon dia. Es declara oberta la sessió per a la constitució de 
l’ajuntament d’Aitona. Hi ha quòrum suficient per a la celebració de la sessió. Un cop 
comprovades les credencials de tots els regidors i regidores electes, si n’hi ha cap a 
qui afecti alguna de les causes d’incompatibilitat previstes als articles 202 i 203 de la 
Llei orgànica del règim electoral general, i altra legislació concordant, ho ha de 
manifestar en aquest moment. (Pausa). Seguidament, no havent-hi cap regidor ni 
regidora electe afectat per causa d’incompatibilitat, es formularà la promesa o jurament 
d’acatament a la Constitució, per la qual cosa convido els regidors i regidores que 
puguin, a posar-se dempeus, a mesura que us anem citant. El secretari els farà lectura 
de la fórmula legal de jurament o promesa, i els llegirà a continuació, de forma 
individualitzada, els noms de tots els regidors i regidores electes, els quals han de 
respondre:  
 

"Sí, ho juro”  o  “Sí, ho prometo" 
 
La secretària accidental llegeix la fórmula de jurament o promesa i els diferents 
regidors electes responen: 
 

• Rosa Pujol Esteve: Si, ho prometo amb lleialtat al poble d’Aitona 
• Jordi Jaume Vidal Florensa: Si, ho prometo 
• Robert Ibars Prim: Si, ho prometo per Aitona 
• Clement Agustí Gómez: Si, ho prometo 
• Eusebi Valera Casquet: Si, ho prometo per Aitona 
• Imma Benages Teixidó: Si, ho prometo amb lleialtat al poble d’Aitona 
• Josep Antoni López Blanco: Si, ho prometo per imperatiu legal i per expressió 

democràtica de la voluntat dels aitonencs i aitonenques, manifesto el ferm 
compromís i els valors de la república catalana i declaro que continuaré 
treballant en la construcció d’una Aitona políticament lliure, justa i pròspera, on 
el benefici comú sigui la prioritat. 

• Laia Remolà Cabasés: Si, ho prometo per imperatiu legal i per expressió 
democràtica de la voluntat de les aitonenques i aitonencs, i manifesto el ferm 
compromís amb els valors de la república catalana i declaro que continuaré 
treballant en la construcció d’una Aitona políticament lliure, justa i pròspera, on 
el benefici comú en sigui la prioritat. 

• Carles Verdaguer Serra: Si, ho prometo per imperatiu legal i per expressió 
democràtica de la voluntat dels aitonencs i aitonenques i, manifesto el ferm 
compromís amb els valors de la república catalana i declaro que continuaré 
treballant en la construcció d’una Aitona políticament lliure, justa i pròspera, on 
el benefici comú en sigui la prioritat. 

• Maria Antonieta Royes Valls: Si, ho prometo 
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Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

• Eduard Martín Gil: Si, ho prometo per Aitona 
 
Seguidament, la presidenta col·loca els distintius als nous regidors. 
 
La presidenta: Queda constituït el nou Ajuntament d’Aitona. A continuació s’elegirà 
l’alcalde o alcaldessa del municipi, per la qual cosa té la paraula la secretària 
accidental, a fi que ens expliqui el procediment d’elecció. 
 
La secretària accidental: L’elecció s’ha de fer mitjançant el sistema de votació 
secreta. És a dir, a través de paperetes per cada regidor, que s’han de dipositar a 
l’urna, i serà escollit alcalde o alcaldessa el candidat que obtingui la majoria absoluta 
o, altrament, qui encapçali la llista més votada en les passades eleccions. Poden ser 
candidats tots els regidors que encapçalin les seues llistes corresponents. 
 
La presidenta: Quins regidors i regidores que encapçalin les seues llistes presenten 
candidatura? 
 
Grup de Primer Aitona? 
La senyora Rosa Pujol Esteve, cap de llista de Primer Aitona, anuncia que en 
presenta. 
Grup d’Aitona Republicana? 
La senyora Laia Remolà Cabasés, anuncia que en presenten pel seu cap de llista 
d’Aitona Republicana, el senyor Josep Antoni López Blanco. 
 
La presidenta: Queda proclamada la candidatura presentada per la senyora Rosa 
Pujol Esteve i per Josep Antoni López Blanco. Seguidament, els regidors i les 
regidores poden dipositar el seu vot a l’urna, per a la qual cosa la secretària els anirà 
cridant de manera nominal. 
 
Comença la votació. 
 
La presidenta: Realitzat l’escrutini de les paperetes dipositades, aquest dona el 
resultat següent: 
 
 

- Vots a favor de la senyora Rosa Pujol Esteve, candidata presentada per Primer 
Aitona ........................................................................................................8 
 

- Vots a favor del senyor Josep Antoni López Blanco, candidat presentat per 
Aitona Republicana....................................................................................3 

 
- Vots en blanc ............................................................................................ 0 

 
- Vots nuls ................................................................................................... 0 

 
 
La presidenta: Queda proclamada alcaldessa de l’Ajuntament d’Aitona, la regidora 
Rosa Pujol Esteve, de Primer Aitona. Li demano que s’adreci a la Mesa (Pausa). 
Accepta vostè el càrrec d’alcaldessa del municipi d’Aitona?  
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Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

 
L’alcaldessa electa: Sí, amb lleialtat al poble d’Aitona, a tots els veïns i veïnes i amb 
lleialtat al meu país. 
 
La presidenta: Demano a la secretària accidental que li llegeixi la fórmula de jurament 
o promesa d’acatament a la Constitució. 
 
La secretària accidental: Jureu o prometeu, per la vostra consciència i honor, complir 
fidelment les obligacions del càrrec d’alcaldessa de l’Ajuntament d’Aitona, amb lleialtat 
al rei, i respectar i fer respectar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat? 
 
L’alcaldessa electa: Sí, ho prometo, amb lleialtat al poble d’Aitona, amb lleialtat als 
per tots els aitonencs i aitonenques i amb lleialtat al meu país. 
 
La presidenta: Pot vostè ocupar la presidència. 
 
En aquest moment, abandona la presidència de la Mesa d’edat la senyora Royes, la 
qual s’adreça al seu respectiu escó, i l’alcaldessa ocupa la presidència. 
 
L’alcaldessa: Molt bon dia a tots, primer demanaria a Jaume, si et vols apropar si us 
plau i sentar-te aquí al davant que et vaig de peu allà al darrera i vull que estiguis aquí 
al davant, t’he vist darrera i em sap greu.  
Abans de fer el discurs, passaria la paraula al grup Aitona Republicana, si vols parlar 
Josep. 
 
Josep Antoni López Blanco: Bon dia a tothom, en primer lloc vull felicitar a les 
aitonenques i els atonencs que amb gran participació en les eleccions del 28 de maig. 
El poder està sempre en el poble i és el poble qui ha de decidir de forma lliure i 
democràtica. Aitona Republicana estem molt agraïts a les persones que han confiat en 
nosaltres i molt contents dels nostres resultats i per tot això no defallim, continuarem 
treballant perquè en les pròximes eleccions tothom pugui votar lliurement i sense 
pressions.  
En següent lloc també agrair a l’Anna Casals i l’Andreu Sans, el seu esforç i la 
dedicació durant aquests quatre anys últims de legislatura en nom d’Aitona 
Republicana.  
Vull felicitar a totes les regidores i regidors que avui representem el poble  d’Aitona.  
Aitona Republicana som gent agraïda, educada i de bones formes i per aquest motiu 
volem felicitar a la renovada alcaldessa Rosa Pujol Esteve, i justament perquè ens 
estimem a Aitona, li demanem que treballi per tota la gent del poble, sense distinció i 
de forma igualitària. Li demanem que escolti més i que s’imposi menys i per damunt de 
tot li demanem que sigui digna del càrrec de l’alcaldessa d’Aitona. Nosaltres vetllarem 
perquè no es desviï d’aquest propòsit.  
Des d’Aitona Republicana farem una oposició constructiva, sempre en positiu, i 
escoltant la veu del poble. Els tres regidors que som, i el gran equip i jo que som joves 
però molt valents, i que ens acompanyen, i ens recolza, serem ferms tan quan calgui 
defensar la democràcia i la transparència, també denunciar si cal, l’abús de poder i les 
actituds intolerants que puguin sortir del nou equip de govern que s’acaba de constituir 
i tenim la convicció i estem convençuts que ho demanarem tot per als nostres veïns i 
veïnes i que d’aquí quatre anys, la gent reconeixerà la feina feta i així serem valedors, 
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Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

si s’escau, de l’honor més gran que un aitonenc o aitonenca pot tenir que és ser 
alcaldessa o alcalde del seu poble, en aquest cas d’Aitona.  
I vull acabar agraint l’estima de les nostres famílies que ens donen força, que confien 
en nosaltres en cada passa que donem i que ens han facilitat amb la seva paciència i 
comprensió que avui la Laia, el Carles i jo mateix, i podria estendre-ho segurament a 
tots els regidors, puguin ser aquí dalt i iniciar un nou projecte polític, social i econòmic 
per al nostre estimat poble, perquè estimar Aitona comença, sempre, estimant la teva 
pròpia família. 
Visca Aitona i Visca Catalunya! 
 
L’alcaldessa: Per part de Primer Aitona, parlarà el nostre portaveu Jordi. 
 
Jordi Jaume Vidal Florensa: Veïns, veïnes, companys, companyes, bon dia a 
tothom. 
Primer de tot, permeteu-me que feliciti a la nostra cap de llista i nova alcaldessa 
d’Aitona. Rosa, és un orgull per a totes i per tots nosaltres acompanyar-te en aquest 
magnífic i il·lusionant repte al capdavant de l’Ajuntament. 
Aitona no podria tenir, sincerament ho pensem, una millor alcaldessa, ni una persones 
més preparada, amb més experiència, més dedicada, competent, més implicada, més 
ferma, més valenta, atenta, i amb més vocació i talentosa que tu. 
Els aitonencs i atonenques també ho pensen, la majoria d’ells i d’elles i això ho han 
expressat a les urnes, 725 veïns i veïnes que han confiat en la nostra candidatura 
Primer Aitona. 
I per això, avui comencem un nou mandat, amb la mateixa vocació i filosofia que fins 
ara, però amb nous reptes per seguir fent Aitona el poble benestant i referent que hem 
estat construint al llarg dels darrers temps. 
Ens esperen quatre anys de molta feina, de projectes als que donar continuïtat, de 
noves iniciatives que impulsar, i sempre pensant en totes i en tots vosaltres, en tots els 
veïns i veïnes d’Aitona, perquè el vostre benestar i el creixement d’Aitona ha estat, és i 
serà la nostra màxima prioritat. 
En nom de Primer Aitona, vull agrair, especialment, el suport i la col·laboració de totes 
aquelles persones que ens heu acompanyat al llarg de la campanya electoral i que heu 
dipositat a les urnes la vostra confiança en la Rosa i en l’equip que formem la 
candidatura Primer Aitona. Tots plegats formem un equip de persones plenament 
preparat, que des d’avui mateix ens arremangarem per a donar compliment als 
diferents compromisos que hem adquirit amb totes i tots vosaltres. Ens espera un futur 
brillant per a Aitona i el volem construir de la mà de tots els aitonencs i atonenques, 
perquè aquesta ha estat, és i serà la gran força del nostre poble. 
Una Aitona, que sempre que ha remat junta, ha demostrat que és capaç d’assolir cotes 
de progrés mai vistes fins ara a la vila. 
Som un poble petit, però en alguns aspectes som pioners, i volem continuar treballant 
en aquesta direcció. 
Tots aquests son reptes i fites que des de Primer Aitona, amb la nostra alcaldessa 
Rosa Pujol al capdavant, ens comprometem a treballar incansablement per fer 
possible el nostre programa electoral, al llarg dels pròxims quatre anys. 
Finalment, dir-vos que els companys i companyes de Primer Aitona estarem des d’avui 
mateix a disposició de totes i tots vosaltres, sempre que sigui necessari, per atendre i 
donar resposta a les vostres peticions, consultes, suggerències i queixes, perquè 
aquesta ha estat, és i serà sempre la nostra vocació. Estar dia a dia a peu de carrer 
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Ajuntament d’Aitona 
 
Carrer Major, 6 
25182 Aitona (Lleida) 
CIF P2504600D 

per a escoltar com batega el poble i poder construir plegats la vila tan magnífica que 
hem fet possible. 
Visca Aitona i Visca Catalunya! 
 
L’alcaldessa:  regidors, regidores, veïns, veïnes, amics i amigues, molt bon dia a tots. 
Primer de tot, vull donar les gràcies als 725 veïns i veïnes que el passat 28 de maig 
vau confiar en la candidatura Primer Aitona, moltes gràcies pel vostre suport, sense 
vosaltres aquest projecte de poble no seria possible. Us retornarem de la millor 
manera que mereix el nostre poble, la vostra confiança. 
Gràcies per apostar per la continuïtat d’un projecte que al llarg dels darrers tretze anys 
ha demostrat que és capaç de transformar Aitona i de portar-la a cotes i fites mai 
vistes fins ara al poble. 
Un projecte que ara comença una nova etapa, amb nous reptes i horitzons, però el  
mateix compromís, treball, fermesa i dedicació de sempre, com ha explicat Jordi.  
També vull agrair el compromís dels 1.189 aitonencs i aitonenques que el 28 de maig 
van dipositar el seu vot a les urnes, amb independència de quina fos la seva elecció. 
Som un dels municipis de tot Catalunya amb una participació més elevada en les 
darreres eleccions. I això, per si sol, ja és motiu d’orgull. 
També m’agradaria adreçar-me a tots els veïns i veïnes que el 28 de maig vau 
dipositar la confiança en altres candidatures diferents a Primer Aitona. Malgrat que 
Primer Aitona no fos la vostra primera opció per a aquestes eleccions, l’equip de 
govern que tinc l’honor i el privilegi d’encapçalar també serà el vostre. 
Vull ser l’alcaldessa de tots i totes, de tots els aitonencs i aitonenques. I us prometem, 
tan jo com tot el meu equip, que continuarem defensant els vostres interessos, situant 
en tot moment les persones al centre de la nostra acció de govern i com a màxima 
prioritat, vetllant en tot moment pel vostre benestar i pel creixement i desenvolupament 
d’Aitona, i atenent i donant resposta a les necessitats de tots els nostres col·lectius; en 
especial, els més necessitats. 
En aquest sentit, malgrat l’àmplia i contundent majoria absoluta que ens han atorgat 
els aitonencs i aitonenques en aquestes darrers eleccions, la qual hem revalidat per 
quarta vegada: la primera amb sis regidors, la segona amb set, la tercera amb vuit, i la 
quarta també amb vuit, la nostra voluntat és estendre la mà a la resta de formacions 
polítiques amb representació a l’Ajuntament d’Aitona, en aquest cas, Aitona 
Republicana, així com també al Partit Popular, que malgrat no tingui representació, el 
qual em sap molt greu, continuarem treballant junts. Jaume compta amb nosaltres, per 
així poder construir plegats una Aitona de la que tots i totes ens en sentim orgullosos. 
Tothom és benvingut en aquest projecte de present i de futur.  
L’equip que m’acompanya: l’Antonieta, Jordi, Climent, Robert, Eusebi, Eduard i la 
Imma, són un equip plenament preparat per afrontar aquest repte tan gran que se’ns 
presenta al davant.  
Persones, totes elles, amb experiència, valentia, talent, innovadores, emprenedores, 
amb dinamisme, coneixement i compromís. 
I també vull dedicar un merescut recordatori i agraïment a l’Alba, Damià, Abel, Tano, 
Miquel, Pilar i els altres companys i companyes que integraven la candidatura Primer 
Aitona, així com també a totes les persones que formen part de Primer Aitona, unes 
paraules especials per l’Alba, Tano i Damià, que han compartit amb nosaltres 
responsabilitats de govern en el passat mandat. I ho van fer amb gran encert, amb 
paciència i dedicació, amb sentit de poble i sensibilitat cap als veïns i veïnes. 
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Moltes gràcies! M’alegra saber que podem seguir comptant amb el vostre treball i 
suport per fer d’Aitona un lloc millor. 
Ara és moment de donar un pas endavant. Amb el mateix compromís que fins ara, 
però amb nous horitzons, nous reptes i noves il·lusions a complir, per a fer d’Aitona un 
municipi de referència a la comarca i a Catalunya, per fer del nostre un poble exemplar 
que serveixi de mirall per a altres municipis en termes de sostenibilitat, instal·lacions i 
equipaments, i sobretot, en projecció de tots els actius que ens defineixen: la fruita 
dolça, el paisatge, les tradicions, la cultura, en definitiva, una Aitona de la que tots i 
totes ens hem de sentir plenament orgullosos. 
Som la gent que ha convertit Aitona en un poble obert, projectat al món, dinàmic i amb 
serveis de qualitat. I som la mateixa gent que ara, gràcies a la vostra confiança en les 
urnes el passat 28 de maig, portarem a Aitona cap a nous horitzons de progrés, 
benestar i prosperitat. Per això us agraeixo, novament, la vostra confiança i el vostre 
suport i us prometo que no escatimarem ni un esforç per a fer possible de la vostra mà 
aquest magnífic projecte que es mereix casa nostra. 
L’Aitona que tenim avui ens demostra que, amb treball i ambició, sense posar-nos 
límits a nosaltres mateixos, si pensem en gran, podem assolir grans fites.  
I és per això que, com a alcaldessa d’Aitona, us vull fer saber que, per a la gent que 
formem el nou equip de govern, el camí no acaba ni molt menys aquí. 
Hem aconseguit molt, però encara ens queda molta feina per fer, i moltes coses per 
aconseguir.  
Els pròxims anys els encarem plens d’energia, esperança i nous reptes. I tenim molta 
feina per fer. Volem que tots els aitonencs i aitonenques gaudiu al poble d’una vida 
encara més digna, més pròspera. I que petits, joves i grans us sentiu orgullosos de 
viure a Aitona, i de pertànyer a Aitona. 
Totes i tots vosaltres, les persones, heu estat, sou i sereu el més important, el centre i 
motor del nostre poble.  
Aquest nou equip que tinc l’honor d’encapçalar vol ser una continuació de tot el treball 
que ens ha portat fins aquí. Un treball que ha portat Aitona on, segurament molt 
poques persones imaginaven que podia arribar. 
Personalment us he de dir que ha estat un privilegi poder participar en la transformació 
del nostre poble i que desitjo poder seguir contribuint de manera activa a fer realitat 
aquesta Aitona moderna, inclusiva i enfocada al benestar de tots i totes. Espero poder 
comptar, novament, amb tots i totes vosaltres per poder completar la transformació del 
poble que ens estimem.  
Com veieu, hi ha moltes idees i un rumb molt clar. Ara només cal que comencem a 
posar-nos a treballar per fer realitat aquest bonic i ambiciós projecte de futur. Regidors 
i regidores, especialment als de govern, avui uns continueu, Robert, Eduard i Jordi, 
comenceu.  
Finalment, no voldria acabar sense enviar un agraïment molt especial al meu home, a 
les meves filles, a l’Alba a l’Emma i al Guerau (que aixeca la mà), als meus pares, 
germanes, que m'han recolzat en tot moment, al Rafa que acompanya a l’Alba i sense 
els quals avui no estaria aquí.  
Gràcies, també, a tota la gent de Primer Aitona, especialment a l’ex alcalde Josep 
Prim, als amics i amigues que ho heu fet possible, i com no, de manera molt especial a 
Maria Antonieta, Imma, Damià, Eusebi, Climent, Alba i Tano; companys infatigables de 
viatge al llarg dels últims quatre anys.  
La majoria d’ells, m’acompanyeu de nou en aquest nou mandat i és un veritable 
privilegi haver pogut compartir amb tots vosaltres aquests anys de treball, de 
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somriures, d’una pandèmia, d’alegries, decepcions...en definitiva, quatre anys de vida 
que sempre portaré al meu cor i a la meva memòria.  
Moltes gràcies a tots, al vostre servei, visca Aitona i visca Catalunya! 
 
I essent l’hora assenyalada a l’encapçalament, l’alcaldessa aixeca la sessió, de la qual 
jo, com a secretària accidental, estenc aquesta acta. 
 
 
       Vist i plau 
La secretària accidental    L’alcaldessa 
Eva Camí Agustí     Rosa Pujol Esteve 
  
 
DILIGÈNCIA.- 
 
L’estenc jo, la secretària accidental, per fer constar que aquesta acta ha estat 
aprovada, per unanimitat, en la sessió ordinària del Ple del dia 10.8.2023. 


